VI e BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC  @OS

t’;m‘ﬂmnnf ﬂ

memmmj

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 223
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI 2 BbICTPOCHEMHBIE COEONHEHNA BPC Qbs
YCJ1OBHbIE OBO3HAYEHWA

D S — [TpoxogHas mydTa 1 NPOX0AHOI HUNNENb (MOAHBII NPOTOK)
—+<0- (amoynnoTHAKLWaAca MyhTa 4+ NPOXoHOI HUNNeNb (0AHOCTOPOHHMIA KNanaH)
OO~ (amoynnoTHAKLLAACA MyTa -+ CAMOYNIOTHAKLLNIACE HUNNENb (ABYXCTOPOHHUI KnanaH)
A - AniomuHmii Tun pe3bbb
B - Natynp 10 118"
C - Cranb 13 1/4"
E - lpoknagku 3Tunen nponuieHoBblit Kayuyk EPDM 17 38"
G - MapannenbHas razoBas pe3bba (BSP) )1 12"
H - noBepxHoCTHaA 3aKanka
26 3/4
J - Tlpoknagka cunukoHoBas
" 33 1"
K - XpomupoBaHHbiii
L - Npoknaaka Heonpe (R a2 14
Ni - Mpoknapka Hutpun NBR 48 1-1/2"
N - HukenupoBaHHblit 60 2-1/2"
P - Tpoknaaka Te¢nou (PTFE) 75 2
R - Kpacwbiii user 88 3"
S - Hepxagetowas cranb AlSI M10-1 M10x1
V' - Tlpoknagku ¢propkayuyk (FPM) M10-15 M10K1.5
Y - Keéntblii uBet
” M12-1,5 M12x1.5
7 - OuMHKOBaHHbIiA
W - Tepdropanectomep (FFPM) M14-1,5 R
X - bes NOKPbITUA M16-1,5 M16x1.5
PS - TMnactuk M16'1,5 M16x1.5
VA - Bakyym M26-1,5 M26x1.5
000“BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

Buton FPM

Hutpun NBR

\ /L4
TAB/ILIA JOCTYMHBIX MATEPVAJIOBA W MPOKJTAZIOK

YcToitumB K BO3A€NCTBUIO Macna U 6eH3nHa XOPOLLNE XapaKTepUCTUKK CTapeHnA, BbICOKaA CTONKOCTb K NCTUpaHnio

O0TnuyHble TepMOCTOﬁKME XapaKTePUCTUKK, OTJINYHAA yCTOI7I'-II/IBOCTb K Madiam, XuMnyecknm BeLLlectBam,
PacTBOPUTENIAM, dKTUBHOMY KNCIIOPOAY 1 aTMOC(])EprIM BO3JeNCTBUAM.

Kayay EDPM 3TUneH NPONUAEH, BbICOKas MeXaH!UeCKas NPOYHOCTb, OTANYHAA YCTORUMBOCTb K BBICOKMM 1 HU3KUM TEMMEpATypam,

d TaKXe K aKTUBHOMY KNCUIOPOAY U norofe. Xopomaﬂ y(TOVI‘WIBOCTb K XUMUYECKUM Cpefam.

EI/IBTC)S
vivtech

AHECEOIIH  [Ine 04eHb arpecCUBHbIX CPejl AOCTYIMHbI CeLuanbHble UCIONHEHUA ¢ ynnoTHeHnAMY u3 PTFE (Tednon)
BewectBo Marepuan [poknaaku Bewecrso Martepuan Mpoknagku
v~ Wcnonb3yetca v~ Wcnonb3yetca
== YacTnyHo ncnonb3syerca == YacTnyHo ncnonb3lyertca
e o = e o =
HEIREHE A EHE
X Hewcnonb3yetca sl s | z|lelxlE X Hewucnonb3yerca sl 23|z |s(x|E
n T S| © S|s|z| X n T C|o|S|s|z| X
2| x| %X|s|&8|alo|l> 2| x| %X¥|s|c5|alo|l>
S | E % 5 % ElE| > c | = 8— 5 % ElE| >
Sleg|lz|c|g|T|als S|z |a|Z|ald
AueTaT (3TnaueTar 1 amunaueTar) v I IV IV IV Vv v’ STUNOBBIN CNMPT v’ v IV Vv vV v’
YKcycHan Kicnota 10% X |V | X |Vv v’ Stunen v IV VIV IV v
AueToH Vv I IVIiVvIivIv v’ DopmanuH v IV |V == VIV |V
AueTunen v I IV IV IV IV IVIVIV MypagbuHas Kucnota X |==|Vv | X X v
Tonnuso AnA aBUaLMOHHbIX ABuraTeneii BP, Esso Avgas1 v’ V \/ V| -\ \/ Opuren \/ v’ \/ \/ \/ \/ v’
Macno Ans aBuaumoHHbIX ABurateneit BP: V \/ \/ V V BeH3nH ounuieHHbIn v v’ \/ \/
AIRO 1210, Esso:AVIATON-120 Shell: AIRO-120, - — —
DERD 2487 DERD 2497, 0D 585 183, AOMEHH2A Nevt v IV X v
Skydrol v I X[V x[x v Fa3,yron - j é v v IV
Oporur v | X [V X X v l'a3, KoKcoBas neyb — — |\
Bo3ayx CxaTbiit v IvIivIivivVV [a3, ocBelleHne v IV IV IV Vv VIV
l'a3, copepxanue HapTanuHa vV I IV IV IV ]=|VIVv
Bo3ayx ropaunii go 120 ° C V|V |V = v v
- a3, npupoaHbIii v I IV IV IV IV VIV
Bo3zayx ropaunii go 200°C v \/ V X X V I' viIvIvVIvVIV Nz
Coupr ViV iV vy vz a3, ropog z
77 TpPaHCMUCCOHHOE Macio v v v v’
KBacup! X \/ \/ [nioko3a v IV IV IV IV v v
Lenoun X |= V v |- v v InuuepuH v IV IV IV IV v’ v Vv’
AMMOHMN, XNAKOCTb - X \/ \/ X v FAvKonb V Nz V V V v’ v
PacTBop cynbdata aMMOHIsA X | X |V |V |== |V VIV Fenuin v v IivivivIVMViV
AMUNOBBIN CrIMPT v V v VvV |V v lekcaH v Vo Vv |- v v
AHVUNVH V X \/ f— \/ Yrnesopopop v \/ v \/ \/ \/ \/
BeHson Vv |V v v’ v v Bogopon VO IV V| V| v’ v
Bypa v |V v’ v Vv [a3006pa3Hblii BOJOPOS, v’ v’ v’ v’
Bultane v I IV IV IV |V Vv CepoBoaopop BnaxHblii -V |V v
Bultane v’ v’ Vv CepoBoaopop cyxoit v v v v
ByTunosbii ciupt X |V IV IV IV v’ Mepekuck Bogoposa 30% X | X |V |V v’
[lwokena yrnepoaa X [V IV IV |V IVIVIV V30nponunosbii cnvpt v’ v ol= v VIVIV
YrneKkncnblii ras cyxoit v IV Vv 444 Kepocuh, JP 1 v IV IVIVIVIVIV
YrneKkucblii ras Xuakuin X IV | Vv V| — Vv Vv v Ketow, Metunatun v v v v v v
Cepoyrnepon Nz v Nz NaTeKc, )uakun o 130°C VOV | | N
Xnopug 6apus v = v v IVIvlv Cma3souHoe Macnio v IV IV IV IV IVIV
LLlenoub, KaycTuk X [V |V |V |== v
CpomoBas KicnoTa X | X |m= || X v’ X X
NvMoHHan KMCTOTa X | \/ X — \/ \/ Lllenoub, N'moxopucrasa Kncnota \/ —
N N % Llenoub, TpaBunbHas X V| - — v
ipeosm IVaE X N Kap6oHat marHua v Ny ard v V|V
peson —
Imppokcna markma V \/ v \/ v \/ \/ v
Kpeson, kpesnnosas Kucnota v v’ v’ Cynodat marhus X v v v VVIV
Xnopua wegn Y = XL MV e v I X [V VIVIviviv
Luknorekcan v’ V| v’ MeTaH v v v |V v N7
Avimetnnammn v’ v v MeTtaHon v I IV IV IV IV IV v
Imynbcus. (Boga / Macno) = Vv |V |V v v MeTunosbiit cimpt vV I IiVIiVi ie=VvIvl |V
S¢vp v IivVIivVIVIVv v’ MeTUnsTUNKeTOoH v’ v Vv Vv v

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y/ = e0sS
TABJIMUA JOCTYTMNHbBIX MATEPUAJIOBA U TTPOKJTAIOK

Buton FPM YCToitumB K BO3A€CTBII0 Maca U 6eH3nHa XOpoLLne XapaKTepucTnki CtTapeHna, BbiCOKaa CTOIKOCTb K NCTpaHnto

Hurrown NBR OTNnYHbIE TEPMOCTOIIKME XapaKTEPUCTIKM, OTIIMYHASA YCTOMUNBOCTb K MAciaM, XMMIUUYECKUM BeLLeCTBaM,
P pacTBOPUTENAM, aKTUBHOMY KICTIOPOY 1 aTMOCHEPHbIM BO3AENCTBUAM.

KayuyK EDPM JTuneH nponuneH, BbICOKaA MeXaHNYeCKaA NPOYHOCTb, OTINYHAA yCTOl7ILII/IBO(Tb K BbICOKAM W HU3KUM Temnepatypam,
d TAKXe K aKTUBHOMY KICI0POAY 1 norojae. Xopomaﬂ yCTOl7NVIBOCTb K XUMUYeCKUM cpefiam.

AERELOR [Ing oueHb arpecCuBHbIX CPef JOCTYMHbI CriewuarnbHble UCMOSHEHUA € ynoTHeHuami u3 PTFE (tedrok)

Bewecro Marepuan lpoknagkm Bewlecro Matepuan [Tpoknapkn
v~ Wcnonbsyetcsa v~ Wcnonbsyetca
== YacTuyHo ncnonb3yerca — YactnuHo ncnonb3syetcs
g o = g o =
35| _|2|E|E 35| _|2|5|8
X He ucnonbayerca .| 2 g2 z|¢ ‘; X X He ncnonbayetca L2 812z Ll
SR EER AR EER
S5 &2|2 | &|z|8|8 S8 22| &|z|a|8
MeTun6enson v v’ v’ MbInIbHbIi PacTBOP v I IV IV |V IVIVIV
Monoko \/ X \/ v’ \/ \/ v’ AueTat HaTpus f— V V f— \/ \/ \/
Napta v’ v’ v Vv Sodium Acetate v Vv | Vv Vv v’
Hadranun vV I IV IVIV IV v BuKkap6oHaT Hatpus -\ |V vV
Hantenvk. Kncnora v’ v v v Kap6oHar HaTpust v v IV IV IVIVIV
HuTpat aMmoHuA v’ v’ VIV IV Xnopup HaTpuisa v’ v IV |V IVIVIV
A30THas Kucnota. fo 35°C XIv|Iv ] X]|X v~ LinaHua HaTpua v V| X | - v
Asor v IV IV IVIVIVIVIV Cynboua Hatpust V=V VvV
Hurpo-pacteop (6e3 pas6asuteneit cunterudeckux cvon) [ v | v | v | X | v v’ MNap, po 150°C | X X v’
HedTb, Yronb Tp v V| V| - v~ Map, o 250° C — X X PTFE
Qil, Crude v IV IV IV Vv v v’ Cynbdup 6apuyma Vv |l=— V|V Vv IV Vv
He¢b, Coipas v IV IVIVIV VvV [lokena cepel, ra3 v | Vv v’
Macno, au3enbHoe Tonneo go 120°C VoV | = X v Cepa yrnepoga vV IV X |V v’
Macno, Tonnmso go 100°C \/ V \/ = X VIV CuHTeTMYeCKIe pasbasuTenu cmon (6e3 HUTpo3oMkoLN) VO V| V| | — v’
Macno, 4o 200°C/ 300°C (cneumanbhbiitun) | N | == | /| X [ X FFKM Cmona v IV IV IV IV IVIV
Macno, Tonnueo 5x5 \/ \/ \/ — V v Tetpaxonpug TutaHa V V \/
Macno ruapaBanyeckoe XAopupoBaHHOE —| |\ X | — v’ Tonyone, cyxoit = VIV |V v’
Macno ruapasnuyeckoe go 120°C V V V| - — v’ v’ TpuxnopatuneH V| — v Vv | X v’
Macno nbHAHOE V V \/ V v v’ v’ Typ6uHHoe Tonnmeo, BP: ATK 2494, ES
Macria MuHepanbHbie - v v v v ViV sg;)Mu_»Fsa/w, SHELL:ATF 650 VIVIVIVI =Y
MacnsaHbiii TpaHcpopmaTop el el AN el Y4 Typ6uHHoe macno, Esso:35 VI IV V|V |=|VIVv
OneuHoBas KUCIOTa Vv | X |V IV IV VIV Typ6utHoe macno 1S (MILL 7808) — | = VNV
LllaBeneBas Kncnota -\ | NV 4% Bakyym (ycuneHHble Npy>KuHbl KnanaHos) Vv I IV IV IV IV
Kncnopog. 06e3xmpeHHbiii X |V |V |V | == v’ PacTuTenbHoe Macno v’ v IV IV IVIVIV
MapaduH vV IV IV IV IV IV Boga, AMCUMNMpOBaHHas v Vv |V avd
MapaduH (Wax) vV IV IV IV IV IV Bopa, AenoHn3npoBaHHas v’ viv'
MenTaxnoppeHon v’ v Bopa, AeMnHepanu3oBaHHbI v’ v
BeH3nHoBbIN 3pup v I IV IV IV IV Boga, o 80°C || | | — v V|V
BeH3uH v I IV IVIV IV IV Bopa, 6onee 80°C =N | V| == X v Vv
®eHon pacTeop = (V| X | X Bopa, oxnaxaeHue — ||| | - vV
®ocdopHas kncnota 10% v | X | X v v’ Kennon VI IVIVIVI IV v’
Lnanucrbiin kanun v | X V|V |- VvV
[Nlnxpomar Kanus VX [V X | Vv
Cynbdat Kanua v’ v’ v IVIv
Imppokcup Kanua v’ V|V |- v’
MponaH VvV I IV IV IV IV IVIV
CUHWUbHAA KUCNOTa v | X |V v
Conesoii pacTsop X || =\ | v’
Mopckas Boaa X | == v VvV’
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEIVHEHWA BPC  Wfps b
A25K

CEPUA

TexHuuyeckan cneundurkaums / Technical Specifications

[wnana3oH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6ouee gasnenue / Working Pressure
0-30 6ap (0-435 PSI)

T
tw 7 4
‘ mumml ‘2
2 & s
|

[

MpoTtok / Flow Capacity ‘
NW 7.8

€
£

S\

@
a
1
3

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNlatyHb / Brass
Mpoknapku H1uTpun NBR / Nitrile (NBR)

7 1 T

M
[

. r—
N
e
ie—
7

LS S

Matepwuan / Material
Kopyc mydTbl / Coupler Bod  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated
3apgHAA vacTb/ Back Part  : HukennpoBaHHadA naTyHb
Brass Nickel Plated

Brynka / Sleeve : HukenuposaHHasa naTyHb

Brass Nickel Plated
KnanaH / Valve :JlaTyHb / Brass
Mpy*uHbl / Springs : HeprkaBetowan ctanb

Stainless Steel
Oukcnpyto KonbLo / Locking Ring : HepxaBetoLan cTanb

Stainless Steel

LWapwkn / Balls : HepxaBetowaa ctanb

Stainless Steel 3enéHbiit
Mpoknapkn / Seals :Hutpwun NBR / Nitrile (NBR) Green
Hunnenob/ Plug : HukenuposaHHasn natyHb

Brass Chrome Plated

Onummn / Options

XpomuposaHue / Chrome Plated
Hukennposanue / Nickel Plated
Mpoknagku u3 ButoHa / Viton Seal

KopuryHesbiin
Brown

——

O6nacTtb NpMeHeHus:

+ Kucnopog, yrnekucnbliii ras, nponas,
NPUPOAHBIA ras 1 gpyrue rasbl

« BoicTpopasbemHble coegnHeHua (BPC) mydTa-Hunnens
MIMEIOT CEMb Pa3fIMYHbIX CEYEHUI (BHELLHe pa3finyaTca
no uBeTam), YTobbl NpegoTBPaTUTL HENpaBuIIbHOE
coepAuHeHVe 1 Noaayy, Hanpumep,
NEerkoBOCMNIaMeHSAIOWMXCA ra3amu.

. YéEpHbIi —)—l—(o—

Black

CuHMIA
Blue

Cuctema npefoxpaHnTeNIbHOM 6TOKNPOBKU. MKEnTLI —O)-I-(O—
Yellow
Using Area KpacHbii
- Oxygen, carbon dioxide, propane, Red

natural gas and other gases

« Quick coplings are used for the
connection of seven different fluids without
mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking
position of the couplings after locking.

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
N
S



BUBTEX
vivtech

\Y//

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

A25K

CEPUA
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
3EHEHI>IVI KopuuH. LIépr—u:u?l CI/IHI/IVI )Kerrrhm KpacHblin
L . Green - ABrown Black Blue . Red d L
Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTMKyn ApTrKyn
I Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
kel
! A25HR 006 | A25 HR 206 | A25 HR 306 | A25 HR 506 | A25 HR 606 | A25 HR 706 | A25 HR 806 6-1/4" 50
A25HR 009 [ A25HR 209 | A25 HR 309 | A25 HR 509 | A25 HR 609 | A25 HR 709 | A25HR 809 | 9-5/14" 50
A25HR013|A25HR213|[A25HR313 |A25HR513 |A25HR613 |A25HR713 |A25HR813| 13-1/2" 50
Hunnenb ansa nnactMaccoBbix wnaHros / Hose Tail Socket
3EHEHI>IVI KopuuH. ‘iéprM CMHMM )KenTbM . KpacHbiii
Green A Brown B\ack Blue Yellow Red d L Sw
Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTuKkyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25 PR 006 | A25 PR 206 | A25 PR306 | A25 PR 506 | A25PR606 | A25 PR 706 | A25PR806 | 6x8 M12x1 | 43 17
A25PR008 | A25 PR 208 | A25 PR 308 | A25 PR 508 | A25PR 608 | A25 PR 708 | A25 PR808 | 8x10 M16x1| 43 17
Hunnenb Ans nnacTMaccoBbIX WAAHIOB 1 MaHesIbHOro MoHTaxa / Hose Tail Socket
3enem>|vr Kopuut. Hdebrn Cvnwm )KenTbM KpacHblin
Green - ABrOWI’] Black Blue . Red d L W
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | ApTuKyn ApTI/IKyﬂ ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
.lﬂ. A25 MR 006 | A25 MR 206 | A25 MR 306 | A25 MR 506 | A25 MR 606 | A25 MR 706 |A25 MR 806| 6 M12x1 60 17
A25 MR 009 |A25 MR 209 |A25 MR 309 |A25 MR 509|A25 MR 609 |A25 MR 709|A25 MR 809| 9 M14x1 60 17
A25MRO013{A25MR213|A25 MR 313|A25 MR513|A25MR613|A25MR713|A25 MR813| 13 M16x1 60 19
sSW,
Hvnnenb c BHewHel pe3bboii / Male Plugs
3t'n-'HbIV| KopuuH. LIe‘prM CVIHI/I!/I )KenTblvl . KpacHblii
Green A Brown B\ack Blue YeIIow ] d L Sw
L | Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
_é A25ER013 | A25ER213 | A25ER313 | A25ER513 [ A25ER613 | A25ER713 | A25ER813 | BSP 1/4” 38 17
| A25ER017 | A25ER217 | A25ER317 | A25ER517 | A25ER617 | A25ER717 | A25ER817 | BSP 3/8” 38 17
Sw A25ER021 | A25ER 221 | A25ER321 | A25ER521 | A25ER621 | A25ER721 | A25ER821 | BSP 1/2" 41 19
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
3eneHb|V| - KopuuH. qépr\ffI CVIHMVI . KpacHbii
L . Green A Brown B\ack Blue Yellow Red d L W
Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn | ApTukyn
I_ Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
© A25DRO013|A25DR213|A25DR313|A25DR513 [A25DR613 |A25DR713|A25DR813| BSP 1/4” 36 17
L A25DRO017|A25DR217|A25DR317 |A25DR517 [A25DR617 |A25DR717 |A25DR817| BSP 3/8” 36 19
sw;
000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 225

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



® oo -
BHUBTCX
ebs BbICTPOCBEMHbBIE COEQVHEHUA BPC N ==
vivtec
CEPVIA
MydTa c BHewHeln pesbboit / Male Thread Socket
3eﬂeHbIVI KopuuH. L+ep»—u=uﬁ CMHVIM )KenTbM Kpachbliin
ApTI/IKyﬂ ApTukyn | ApTukyn ApTI/IKyﬂ ApTI/IKyn ApTVlen ApTuKyn
I I Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
T S |A25EG013|A25EG213|A25EG 313 |A25EG513 |A25EG613 |A25EG713 | A25EG813 | BSPT1/4” |23 | 60 | 19
I A25EGO017 [A25EG 217 | A25EG317 | A25EG517 | A25EG617 | A25EG 717 | A25EG817 | BSPT3/8” |23 | 60 | 19
A25EG021 [ A25EG 221 | A25EG 321 | A25EG 521 | A25EG 621 | A25EG 721 | A25EG 821 | BSPT1/2" |23 | 61 | 22
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
KopuuH. YépHbiin 7 O Keéntoin . KpacHbIii
Bl Black Yell Red
A rown . acl ‘ellow d d1 L lsw
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25DG013[A25DG213|A25DG313|A25DG513|A25DG613[A25DG713|A25DG813| BSP1/4” |23 | 55| 19
A25DG 017 [A25DG 217 |A25DG 317 |A25DG 517 |A25DG617 |A25DG 717 |A25DG817| BSP3/8” |23 | 55| 19
A25DG021|A25DG221|A25DG 321[A25 DG 521|A25 DG 621|A25DG721|(A25DG821| BSP1/2" |23 |58 | 24
Mydta noa wnanr / Hose Tail Socket
3eneHb|v| KopuuH. YEpHbIi CHHMM )Ken'rbm KpacHblin
Green -A . Black Blu- . Red
d di| L [SW
Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTI/IKyﬂ ApTuKkyn
I Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
5 |A25HGO13|A25HG 213 [A25HG 313 |A25HG 513 |A25HG 613 |A25HG713|A25HG813| 6-1/4" 23|74 |19
| A25HGO17|A25HG 217 |A25HG 317 [A25 HG 517 |[A25HG 617 |[A25HG 717 |A25HG 817 9-5/14" [ 23| 74| 19
A25HG021|A25HG 221 |A25 HG 321 [A25 HG 521 [A25 HG 621 [A25 HG 721 |[A25HG 821 13-1/2" (23| 74| 19
Hunnenb gna nnactmaccosbix wnaHros / Plastic Hose Coupling
3(=l'leHbIM KopuuH. YépHbin CVIHVIM . KpacHblit
G een Bl Black B\ Y Il Red
reer - A rown . acl ue ‘ellow e d d1 L lsw
Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25PG013 | A25PG 213 |A25PG 313 |A25PG513 [A25PG 613 |A25PG713 | A25PG813 | 6x8M12x1 | 23 | 61 | 19
A25PGO017 | A25PG217 | A25PG317 | A25PG517 |A25PG617 | A25PG 717 | A25PG 817 |8x10M16x1| 23 | 65 | 19
A25PG021 | A25PG221 | A25PG321 | A25PG521 | A25 PG 621 | A25 PG 721 | A25 PG 821 [10x12 M16x1| 23 | 65 | 19
3eﬂeHbII/I KopuuH. L{e‘pnbu‘n CVIHVIM . Kpachblin
G Bl BI k B\u Y Il Red
reen - A rown lacl e ellow e d d‘l L SW
Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn
| Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
5 A25 MG 013|A25 MG 213[{A25 MG 313|A25 MG 513|A25 MG 613|A25 MG 713|A25 MG 813| 6M12x1 | 23 | 61 | 19
l A25 MG 017|A25 MG 217 [A25 MG 317|A25 MG 517 |A25 MG 617|A25 MG 717|A25 MG 817| 8M12x1 | 23 | 65| 19
A25 MG 021 [A25 MG 221|A25 MG 321|A25 MG 521|A25 MG 621|A25 MG 721|A25 MG 821| 10BSP 1/4" | 23 | 65 | 19

N

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

info@vivtech.ru




WM/ 2ess BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHWA BPC

e0S
A25K

CEPUA
Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs
3enem>|vr KopvaeB YéEpHbIn i EnTbIin KpacHblin
Green - ABrown Black d L Sw
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
IIIE A25HRB 006 | A25 HRB 206 | A25 HRB 306 | A25 HRB 506 | A25 HRB 606 | A25 HRB 706 | A25 HRB 806 6-1/4" 50 17
A25HRB 009 | A25 HRB 209 | A25 HRB 309 | A25 HRB 509 | A25 HRB 609 | A25 HRB 709 | A25HRB809 | 9-5/14" 50 17
sw A25HRB013 | A25HRB 213 [ A25HRB 313 [ A25HRB 513 | A25HRB613 | A25HRB713 | A25HRB813| 13-1/2" 50 22
Hunnenb ans nnactmaccoBbix wnaHros / Hose Tail Socket
3eneHr>||A KopqueB YépHbiin CI/IHV]IA )Ken'rbm KpacHbiia
ApTwan Aptukyn | ApTukyn ApTI/IKyJ'I ApTVIKyJ'I ApTVIKy.H ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25 PRB 006 | A25 PRB 206 | A25 PRB 306 | A25 PRB 506 | A25 PRB 606 | A25 PRB 706 | A25 PRB 806 | 6x8 M12x1 | 43 17
A25 PRB 008 | A25 PRB 208 | A25 PRB 308 | A25 PRB 508 | A25 PRB 608 | A25 PRB 708 | A25 PRB 808 | 8x10 M16x1| 43 17
Hunnenb Ans nNnacTMaccoBbIX WAAHIOB U NaHeNbHOro MoHTaxa/ Hose Tail Socket
3enem>|vr KopvaeB YEpHbIN 7 EnTblin Kpachblin
Green - ABrown Black d L W
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
.lﬂ. A25 MRB 006 | A25 MRB 206 | A25 MRB 306 | A25 MRB 506 | A25 MRB 606 | A25 MRB 706 | A25 MRB 806 | 6 M12x1 60 17
A25 MRB 009 | A25 MRB 209 | A25 MRB 309 | A25 MRB 509 | A25 MRB 609 | A25 MRB 709 [ A25 MRB 809 | 9 M14x1 60 17
X
SW, A25MRB013{A25MRB 213 |A25 MRB 313 | A25 MRB 513 |A25 MRB 613 |A25 MRB 713 [A25MRB 813 | 13 M16x1 60 19
Hunnenb ¢ BHewwHeit pe3bboin / Male Plugs
3-n-Hb|V| KOpVNHEB YépHbin CVIHVIM >Ken'n>||/| KpacHbiin
Green - ABrown Black B\ue . Red d L W
Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTI/IKyﬂ ApTrKyn
L Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
| A25ERBO13 |A25ERB213|A25ERB313|A25ERB 513 [A25ERB613 |A25ERB713|A25ERB813| BSP 1/4” 38 17
T ;ﬂmﬂ] A25ERBO017|A25ERB 217 |A25ERB317 [A25ERB517|A25ERB 617 |A25ERB717 |A25ERB817| BSP 3/8” 38 17
A25ERB 021 |A25ERB221|A25ERB 321|A25ERB 521 |A25 ERB 621 |A25ERB 721 |A25ERB821| BSP 1/2” 41 19
SW,
Hunnenb c BHyTpeHHen pe3bboin / Female Plugs
3enewa| KOpVNHeB YépHbin CVIHVIM >Ken'n>||/| KpacHbin
L Green - ABrown Black B\ue . Red d L W
1 Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTMKyn ApTuUKyn
| ":| Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
©
(. A25DRB013 | A25DRB 213 | A25DRB 313 [ A25DRB 513 | A25DRB613 | A25DRB713 | A25DRB813| BSP 1/4” 36 17
sw 7/ A25DRB017 | A25DRB 217 | A25DRB 317 [ A25DRB 517 | A25DRB617 | A25DRB 717 | A25DRB817 | BSP 3/8” 36 19
000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 57

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru




euS
A21K

CEPUA
TexHnueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[wnana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6ouee gaBneHue / Working Pressure
0-306ap (0-435PSI)

MpoTok / Flow Capacity
NW 5

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNaTtyHb / Brass
Mpoknagku HuTpun NBR / Nitrile (NBR)

Marepwan / Material
Kopyc myoTbl / Coupler Bod  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated
3apgHAA vacTb/ Back Part  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated
: HukenuposaHHasn naTyHb
Brass Nickel Plated
:JlaTyHb / Brass
: Hepkasetowana ctanb
Stainless Steel
Oukcnpyto konbLo / Locking Ring : HepxaBelowan ctanb
Stainless Steel
: HepxkaBetowas ctanb
Stainless Steel
:Hutpwnn NBR / Nitrile (NBR)
: HukenuposaHHasn natyHb
Brass Chrome Plated

Brynka / Sleeve

Knanan / Valve
Mpy>nHbl / Springs

LWapwukn / Balls

Mpoknagku / Seals
Hunnens/ Plug

Onuwmn / Options

XpommpoBaHue / Chrome Plated
HukennposaHue / Chemical Nickel Plated
Hep:aBetowwasn cranb / Stainless Steel
Mpoknagku u3 ButoHa / Viton Seal

O6nacTtb NpMeHeHus:

« Kncnopog, yrnekucnbiin ras, nponat,
NPUPOAHDIN ras 1 gpyrue rasbl

« BoicTpopasbemHble coeguHeHnsa (BPC) mydTa-Hunnens
MIMeIOT YeTblpe pasfinyHble ceYeHus (BHeLLHe pa3fimyaTcs
no uBeTam), YTobbl NPeAoTBPATUTL HENpPaBUIIbHOE
coeAuHeHVe 1 Nofayy, Hanprmep,
NEerkoBOCMIaMeHSIOLWKMXCA razamu.
CncteMa NpefoxpaHUTesibHOM 6OKMPOBKNA.

Using Area

- Oxygen, carbon dioxide, propane,
natural gas and other gases

« Quick coplings are used for the
connection of seven different fluids without
mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking
position of the couplings after locking.

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC  Nff Biics

ﬂ t.uuﬂuw“g
 E 4 g )
11 F

»
=
A

S
s ),

o —
NN {
e
Ce—
N
o
e

P

\

———

3enéHblii
Green

KopunyHeBbin
Brown

228 000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



BUBTEX
vivtech

\Y//

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

A21K

CEPUA
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
‘ 3enéHblit KopunuHeBbii CuHmin . KpacHblit
Green Brown Blue Red d L
L ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
° A21 HR 004 A21 HR 304 A21 HR 604 A21 HR 804 4-1/6" 49
A21 HR 006 A21 HR 306 A21 HR 606 A21 HR 806 6-1/4" 49
Hunnenb ana nnactMaccoBbix wnaHros / Hose Tail Socket
. 3enéHbiin KopuuHesbiii CrHWi . KpacHblit
Green Brown Blue Red
d L SW
L ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21 PR 004 A21 PR 304 A21 PR 604 A21PR804 |4x6 M10x1 43 12
§- A21 PR 006 A21 PR 306 A21 PR 606 A21PR806 |6x8 M12x1 43 14
sw,
Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX LWAHTOB 1 MAaHeNIbHOro MoHTaXa / Hose Tail Socket
3enéHblii K 7 G n K| 7
@ AN N @ S . ) oW
L ApTrKyn ApTukyn ApTUKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21 MR 004 A21 MR304 | A21 MR604 | A21 MR804 | 4x6 M10x1 63 17
§- A21 MR 006 A21 MR 306 | A21 MR606 | A21 MR806 |6x8 M12x1 63 17
sw,
Hvnnenb c BHewHel pe3bboii / Male Plugs
3enéHbliA Kah! i CunHui K| 7
e = A @ @ = NGRS
L ApTUKYN ApTukyn ApTrKyn ApTrKyn
— Order No Order No Order No Order No
§_ _CL A21 ER 004 A21 ER 304 A21 ER 604 A21 ER 804 BSP 1/8" 40 17
| A21 ER 006 A21 ER 306 A21 ER 606 A21 ER 806 BSP 1/4" 42 17
M
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
3enéHbii Kah i K| 7
B A @ g ) oW
L ApTUKyn ApTuKyn ApTUKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
% 1'; A21 DR 004 A21 DR 304 A21 DR 604 A21 DR 804 BSP 1/8" 39 17
: A21 DR 006 A21 DR 306 A21 DR 606 A21 DR 806 BSP 1/4” 39 17
sw;
000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 229

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




® .. -
BHBTCX
@OS  BbICTPOCBHEMHbBIE COEQVIHEHUS BPC  Nfuf biicx
CEPVA
MydTa c BHewHein pesbboit / Male Thread Socket
@ =X ANTE S @ B ; O A
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
I Order No Order No Order No Order No
;jr A21EGB 010 | A21 EGB310 | A21 EGB610 | A21 EGB 810 | BSP 1/8” 16 47 14
J_== A21EGBO13 | A21 EGB313 | A21 EGB613 | A21 EGB 813 | BSP 1/4” 16 47 17
sw;
S ; ‘\?‘z‘
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
@ AT N @ B g g | L aw
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21DGB 010 | A21 DGB310 | A21 DGB 610 | A21 DGB 810 |BSP 1/8"| 16 47 14
A21DGB 013 | A21 DGB 313 | A21 DGB 613 | A21 DGB 813 | BSP 1/4” 16 47 17
Mydrta nop wnaHr / Hose Tail Socket
. 3enéHbiin KopuuHeBbii C|I/IHI/II7I . KpacHbiit
Green Brown Blue Red
d di L SW
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21HGB 004 | A21 HGB 304 | A21 HGB 604 | A21 HGB 804 | 4-1/8" 16 69 14
A21 HGB 006 | A21 HGB 306 | A21 HGB 606 | A21 HGB 806 | 6-1/4" 16 69 14
A21 HGB 008 | A21 HGB 308 | A21 HGB 608 | A21 HGB 808 | 8-5/16" 16 69 14
A21 HGB 009 | A21 HGB 309 | A21 HGB 609 | A21 HGB 809 | 9-5/14" 16 69 14
A21HGB 010 | A21 HGB 310 | A21 HGB 610 | A21 HGB 810 | 10-3/8" 16 69 14
MydTa ana nnactmaccosbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling
@ & AT @ 5 @ O I R
ApTUKyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21 PGB 004 | A21 PGB 304 | A21 PGB 604 | A21 PGB 804 |4x6 M10x1| 16 51 14
A21 PGB 006 | A21 PGB 306 | A21 PGB 606 | A21 PGB 806 |6x8 M12x1| 16 51 14
d
MydTa ana nnacTMaccoBbIX WNAHTOB 1 MaHeIbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
@ AL @ S @ B . g || sw
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
l Order No Order No Order No Order No
o A21 MGB 004 | A21 MGB 304 | A21 MGB 604 | A21 MGB 804 | 4 - M10x1 16 69 14
d I A21 MGB 005 | A21 MGB 305 | A21 MGB 605 | A21 MGB 805 | 5 - M12x1 16 69 14
sw A21 MGB 006 | A21 MGB 306 | A21 MGB 606 | A21 MGB 806 | 6 - M12x1 16 69 14
A21 MGB 008 | A21 MGB 308 | A21 MGB 608 | A21 MGB 808 | 8 - M12x1 16 69 14

N
w
o

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 2ess BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHNA BPC Qbs

705K

CEPUA

{ ! )
"'_'?' Yol ol
h
W b
3 AR
&
Hitit
)
[ i
4
i ‘ ‘.r
i "
y W
' £y ]
¥, “
W ! :
] \
i, 3 ) ]
i 4
|:.| i . ‘|"
]
'
i dlalel W
’ Oy
' '
Py B
%
X
Talhl Yl
L'l 7
i
y 1
\ ey
,
r

000 “BUBTEX"127254, Mocka, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
=



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWSA BPC Ny b
705K

CEPUA

TexHuueckan cneundurkaumsa / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-30 6ap (0-435PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 mm2)

CraHfapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc mydtbl / Coupler Body  :JlaTyHb / Brass
3apHAa yactb / Back Part :JlaTyHb / Brass

Brtynka / Sleeve :JlaTyHb / Brass

KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyuHbi / Springs : HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel

Wapwkm / Balls : AISI 420 HeprkaBetowas ctanb

Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

Hunnenb / Plug :JlaTyHb / Brass

Onuun / Options

HepxaBetowan ctanb / Stainless Steel

Cranb / Steel

O6nactb NpMeHeHuUs:

- Kucnopog, yrnekucnbliii ras, nponat,
NPVIPOAHBIA ra3 1 Apyruie rasbl

« BoicTpopasbemHble coegmHeHus (BPC) mydTa-Hunnens
VMEIOT ABa Pa3UHbIX CeUEHMs, YTOObI NPefoTBPaTUTb
HenpaBWIbHOE COefIHEHVE 1 Mofayy, Hanpumep,
NErkoBOCMIaMEHSAIOLLMXCA ra3amm.
CrictemMa NpefoXpaHnTENbHON 6ITOKNPOBKN.

IpaduK 3aBUCMMOCTU NPOTOKA OT NaJeHWA JaBNeHNs
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

C.=0.73
10 7
; /
: /
; Using Area
/ + Oxygen, carbon dioxide, propane,
3 natural gas and other gases
& + Quick coplings are used for the
€= (1)'3 connection of seven different fluids without
IS 06 / mixin each other with key system. Also
28800 / safety locking system will protect unlocking
g 2 03 / position of the couplings after locking.
5 7 o2 /
© =
S & / —
0.1

1 2 3456 10 20 30 80
Mpotok, n/muH / Air Flow L/min

g g g e g S -

000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu A. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
N



- o ©
BHUBTCX
Vs e BbICTPOCBEMHbBIE COEQMHEHUABPC @S
A . CEPUA
MydTa c BHewHeln pe3bboit / Male Thread Socket
L ApTuKyn ApTukyn d di L SW
Order No Order No
705EGB 313 | 705EGB413 BSP 1/4” 25 58 19
S el
< 705EGB 317 | 705EGB417 BSP 3/8” 25 59 19
705 EGB 321 705 EGB 421 BSP 1/2" 25 62 22
SW
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
L
) ApTuKyn ApTukyn d di L SW
% Order No Order No
L= - 705DGB 313 | 705DGB 413 BSP 1/4” 25 57 19
if 705DGB 317 | 705DGB 417 BSP 3/8” 25 58 22
I
SW ,
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
L ApTuKyn ApTuKyn d di L SW
r Order No Order No
5 1 - 705CGB313 | 705CGB413 BSP 1/4” 25 61 19
L 1 == 705 CGB317 | 705CGB 417 BSP 3/8" 25 63 22
I
SW
MydTa ¢ BHyTpeHHeln pe3bboit / Female Thread Socket
L ApTukyn ApTukyn d d1 L W
t_ Order No Order No
5 T ° 705 LGB 313 705 LGB 413 BSP 1/4” 25 61 19
L a u=_I 705 LGB 317 705 LGB 417 BSP 3/8” 25 63 22
I
SW
MydrTa nog wnaHr / Hose Tail Socket
L
,, ApTukyn ApTukyn d di L SW
r 5 ) Order No Order No
5 || B of 705HGB 306 | 705 HGB 406 6 25 70 19
I_ K8ss H 705HGB 309 | 705 HGB 409 9 25 75 19
SwW 705HGB 311 | 705HGB 411 11 25 75 19
705HGB 313 | 705HGB 413 13 25 75 19
Mydrta nog wnanr / Hose Tail Socket
i ApTukyn ApTUKyn d di L SW
Order No Order No
= a 705 HGB 307 | 705 HGB 407 7 25 77 19
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pesbbor / Male Plugs
1.
ApTUKyn ApTuKyn 1 L SW
L - Or%er N)(l) O|I<):Ier N)(l)
I E!@ 705ERB 313 705 ERB 413 BSP 1/4” 25 56 19
o EII.I © 705 ERB 317 705 ERB 417 BSP 3/8” 25 57 19
I El_l o 705 ERB 321 705 ERB 421 BSP 1/2" 25 60 22
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboin / Female Plugs
L ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
| EV//Z[[Z Order No Order No
5 :“:H il 705DRB313 | 705DRB413 | BSP 1/4” 25 55 19
' i} 705DRB 317 | 705DRB417 BSP 3/8” 25 56 22
000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu p. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 233

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



© oo -
@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEANHEHWA BPC Ny L
viviech
CEPUA A .
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
d d
ApTukyn ApTurKyn 1 L SW
On%er N)(/) O%er N)cl)
705 CRB 313 705 CRB 413 BSP 1/4" 25 59 19
705 CRB 317 705 CRB 417 BSP 3/8" 25 61 22
L ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
r %///\})\\_\\\\\ Order No Order No
5 ~ i O 705LRB 313 705LRB 413 BSP 1/4” 25 59 19
= 705 LRB 317 705LRB 417 BSP 3/8" 25 61 22
SW
Hunnenb nopg wnawr / Hose Plug
d d S
ApTVKyn ApTuKyn 1 L W
L OI%ET N)cl) O%er N)é
705HRB 306 | 705 HRB 406 6 25 70 19
705HRB 309 | 705 HRB 409 9 25 75 19
705 HRB 311 705HRB 411 11 25 75 19
705HRB 313 | 705HRB 413 13 25 75 19
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No
705 HRB 307 | 705 HBR 407 7 25 70 19
ApTukyn ApTuKyn d L SW
Or%er N)cla OI%GI‘ N)(l)
705 ER 313 705 ER 413 BSP 1/4” 37 17
705ER 317 705 ER 417 BSP 3/8” 38 19
705 ER 321 705 ER 421 BSP 1/2" 41 22
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
;
ApTukyn ApTukyn d L SW
Order No Order No
© 705DR 313 705DR 413 BSP 1/4” 37 19
] 705DR 317 705 DR 417 BSP 3/8” 41 22
SW
Hunnenb nop wnar / Hose Plug _
ApTUKyn ApTukyn d L
L Oﬁier N)(/) Or%er o
705 HR 306 705 HR 406 6 48
5 705 HR 309 705 HR 409 9 53
705HR 311 705HR 411 11 53
Sw 705HR 313 705HR 413 13 53
Hunnenb nof wnaxr / Hose Plug _
L ApTUKYN ApTuKyn d L
Order No Order No
705 HR 307 705 HR 407 7 48
sSW d
334 000 “BUBTEX"127254, Mocka, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



I siveecn

TexHuyeckas cneundurkauyms / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHune / Working Pressure
0-25 6ap (0-360 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 Mm2)

CraHpapTHana Bepcua / Standard Version
JNlatyHb / Brass
Mpoknagku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material

Kopyc my¢Ttbl / Coupler Body : OumMHKOBaHHasA CcTanb
Steel - Zinc Plated

: OUMHKOBaHHasA CTanb

Steel - Zinc Plated

: OUMHKOBaHHasA CTanb

Steel - Zinc Plated

:JlaTyHb / Brass

: HepixaBetowan ctanb
Stainless Steel

: AISI 420 HepxaBetoLas cTanb

:NBR/ Nitrile (NBR)

:JlaTyHb / Brass

3apHAs yacTb / Back Part
Brynka / Sleeve

KnanaH / Valve
Mpy>uHbl / Springs

LWapwukn / Balls
Mpoknagkw / Seals
Hunneno / Plug

Onuwmn / Options
HepaBetowan ctanb / Stainless Steel
Cranb / Steel

O6nacTtb NpMeHeHNs:

- Kucnopog, yrnekucnblii ras, npona,
NPVIPOLHBIA ra3 n apyrve rasbl

- BicTpopasbemHble coeinHeHus (BPC) mydTa-Hunnens
MMEIOT iBa Pa3fNYHbIX CeYEHMs, YTOObI NpeJoTBPaTUTh
HernpaBWUIIbHOE COefIHEHNE 11 Mofauy, Hanpumep,
NEerkoBOCMNIaMEHAOLMXCA ra3amu.
Cuctema nNpefoxpaHUTeNibHON 6lI0KMPOBKN.

Using Area

+ Oxygen, carbon dioxide, propane,
natural gas and other gases

+ Quick coplings are used for the
connection of seven different fluids without
mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking
position of the couplings after locking.

000 “BUBTEX" 127254, Mocka, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

B L L T L L L T L L L L R T T e L

e0S
707K

CEPUA

IpaduK 3aBNCMMOCTI NPOTOKA OT MNAAEHWSA JaBNEHUS
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

C,=0.95

MageHvie paBnexuns, 6ap
Pressure Drop (bar)
o
~
N

1 2 3 %56 10 20 3040 80

MpoTok, n/muH / Air Flow L/min

—_—

—>-<O-

N
w
w1

info@vivtech.ru



e@uSs

707K

CEPUA

MydTa ¢ BHewwHel pe3bboin / Male Thread Socket
v §

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC N/

d1

MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbori / Female Thread S
i oy peei j o o

L

SW

d1

L

|7

MydTa nop wnaxr / Hose Tail Socket

XX

%5
5

s

2

2
<

0508
X

S
1062
58

o2t

o2
o
%

X
5%
%
e

25
oo%

<
0098
93

XX
PSS
s

—d1—n

—d1—

N
w
[

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn n. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

BUBTEX
vivtech

A |
ApTUKyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No
707 EGB 313 707 EGB 413 BSP 1/4” 30 67 24
707 EGB 317 707 EGB 417 BSP 3/8” 30 68 24
707 EGB 321 707 EGB 421 BSP 1/2" 30 71 24
ApTUKYN ApTUKYn d di L SW
Order No Order No
707 DGB 313 | 707 DGB 413 BSP 1/4" 30 68 24
707 DGB 317 | 707 DGB 417 BSP 3/8” 30 71 24
707 DGB 321 707 DGB 421 BSP 1/2" 30 71 27
—<O- —<O-
ApTukyn ApTuKyn d d1 L SW
Order No Order No
707 HGB 306 | 707 HGB 406 6 30 81 24
707 HGB 309 | 707 HGB 409 9 30 86 24
707 HGB 311 707 HGB 411 11 30 86 24
707 HGB 313 | 707 HGB 413 13 30 86 24
S A A i j W
707 ERB 313 707 ERB 413 BSP 1/4” 30 67 24
707 ERB 317 707 ERB 417 BSP 3/8” 30 67 24
707 ERB 321 707 ERB 421 BSP 1/2" 30 70 24
T T T .
A AR
707 DRB 313 707 DRB 413 BSP 3/8” 30 67 24
707 DRB 321 707 DRB 421 BSP 1/2" 30 70 27
 ——O-  ——O- | ) . ] o
A A
707 HRB 306 707 HRB 406 6 30 80 24
707 HRB 309 707 HRB 409 9 30 85 24
707 HRB 311 707 HRB 411 11 30 85 24
707 HRB 313 707 HRB 413 13 30 85 24

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ e BbICTPOCBHEMHBIE COEAVHEHUA BPC Qbs

A . CEPUA
Hunnenb ¢ BHelwHel pe3bboi / Male Plug _
ApTukyn ApTukyn d L SW
L Order No Order No
707 ER 317 707 ER 417 BSP 3/8” 41 19
707 ER 321 707 ER 421 BSP 1/2" 44 22
©
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bbon / Female Plug
ApTuKyn ApTukyn d L SW
L Or%er N)tl) Or%er o
77 ‘ 707 DR 317 707 DR 417 BSP 3/8” 37 19
f | 707 DR 321 707 DR 421 BSP 1/2" 41 22
©
|
|
SW
Hunnenb nog wnanr / Hose Plug _
ApTuKyn ApTukyn d L
I L | Or%er N)c/> Or%er N)cl)
707 HR 306 707 HR 406 6 51
707 HR 309 707 HR 409 9 57
© 707 HR 311 707 HR 411 11 57
707 HR 313 707 HR 413 13 57
SW
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 237

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Nfus L
710K

CEPUA

TexHuuyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnexue / Working Pressure
0- 20 bar (0 - 290 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 12 (113 mm2)

CraHpapTHana Bepcua / Standard Version
JNaTyHb / Brass
Mpoknapku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OuymHKoBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
3aaHAn vactb / Back Part : OuMHKoOBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated

Brynka / Sleeve : OUMHKOBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated

Knanan / Valve :JlaTyHb / Brass

Mpy>uHbl / Springs : Hepxasetowana ctanb
Stainless Steel

Lapukwu / Balls : AlSI 420 Hep»kaBetowas ctanb

...................................................... Mpoknagkw / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

Hunnenb / Plug :JlaTyHb / Brass

Onuwnn / Options

Hep»aBetowwan ctanb / Stainless Steel

NaTyHb / Brass

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NaJeHUA AaBeHUs
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

O6nacTb NnpMeHeHNs:

- Kucnopog, yrnekucnblii ras, npona,

C,=3.25 M
10 / NPVIPOAHBIA a3 n apyruve rasbl
. « BoicTpopa3sbeMHble coeauHenus (BPC) mydTa-Hunnens
5 i MMEIOT iBa Pa3NNYHbIX CeYeHMs, YToObl NPeoTBPaTUTh
4 HenpaBWUbHOE COefIHEHVE 1 Mofayy, Hanpumep,
3 NerkoBOCNIaMeHALWMXCA rasamu.
2 CncTema nNpefoxpaHUTeNbHON 6lI0KMPOBKN.

2

© 1.0 4

€T 07

S os 7 4

530 Using Area

%5 o - Oxygen, carbon dioxide, propane,

: 5 natural gas and other gases

$ 2 02 . ;

T3 « Quick coplings are used for the

= 01 connection of seven different fluids without

10 20 30 40 8000 200 300 500 800 1000 mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking

position of the couplings after locking.

MpoTok, n/muH / Air Flow L/min

e

N O ' MM TIMmMmM MMM T MM T T T T, T T TN T T T I T T T YT T I Y I Y I Y Y e TeYYYY'TU’USUss

—>O-

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
)



I 5

MydTa ¢ BHewwHel pe3bboin / Male Thread Socket

di
d

SW

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

di

]

—— 1 —=

—— 1 —

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g, 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

A . CEPVA
ApTurKyn ApTuKyn d di L SW
Order No Order No

710 EGB 321 710 EGB 421 BSP 1/2" 40 82 32

710 EGB 326 710 EGB 426 BSP 3/4” 40 84 32

710 EGB 333 710 EGB 433 BSP 1” 40 88 36
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710 DGB 321 710 DGB 421 BSP 1/2" 40 81 32

710DGB 326 | 710 DGB 426 BSP 3/4” 40 83 32
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710HGB 313 | 710 HGB 413 13 40 97 32

710HGB 316 | 710 HGB 416 16 40 102 32

710HGB 319 | 710 HGB 419 19 40 102 32
ApTuKyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710 ERB 321 710 ERB 421 BSP 1/2" 40 80 32

710 ERB 326 710 ERB 426 BSP 3/4” 40 82 32

710 ERB 333 710 ERB 433 BSP 1” 40 86 36
ApTuUKy”n ApTuKkyn d di L SW
Order No Order No

710DRB 316 710 DRB 416 BSP 1/2" 40 79 32

710 DRB 319 710 DRB 419 BSP 3/4” 40 81 32
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710 HRB 316 710 HRB 416 16 40 100 32

710 HRB 319 710 HRB 419 19 40 100 32

info@vivtech.ru

N
w
O





